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SINI

UCGENDE ACI-KENAR
BAGINTILARI TESTi

TEST

18

Ucgenin Acilariyla Kenarlari Arasindaki iliski

1. L. Bir li¢ggende bir agi digerlerinden kiiclik ise, karsi-
sindaki kenar diger kenarlardan kisadir.

Il. Bir Gggende dlglleri esit agilarin karsilarindaki
kenarlarin uzunluklar esittir.

Ill. Dik G¢gende en uzun kenar her zaman dik aginin
karsisindaki kenar olmayabilir.

IV. Genis acil Giggenlerde en uzun kenar genis aginin
karsisindaki kenardir.

Yukaridaki ifadelerden kag tanesi dogrudur?

A)1 B) 2 C)3 D) 4

13 cm
12 cm

B 14 cm

Yukaridaki ABC iiggeninin agi élgiilerinin kiiglikten
biiylige dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?

A) s(A) < s(B) < s(C)
) s(B) < s(C) < s(A)

B) s(C) < s(B) < s(A)
D) s(A) < s(C) < s(B)

B

Yukaridaki sekilde verilenlere gore en uzun kenar
asagidakilerden hangisidir?

A) [AB] B) [CA] C) [BC] D) [DB]

Matematik, Matematikgiler’den Ogrenilir...
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76°
30° D

Yukaridaki sekilde verilenlere gore en uzun kenar
asagidakilerden hangisidir?

A) [AC]

B) [BC]

C) [AB] D) [DB]

Yukaridaki ABC Uggeninin x, y, z dis agilarinin élglleri
arasinda x <y < z siralamasi vardir.

Buna gore a, b ve c kenar uzunluklar ile ilgili asagi-
da verilen siralamalardan hangisi dogrudur?

A)a<b<c
C)c<b<a

B)c<a<b
D)b<a<c

. Bir ABC liggeninde |AB| =4 cm, |AC| =10 cm

ve A agisi liggenin en biiyiik agisi olduguna gore
|BC|’nun alabilecegi tam sayi1 degerlerinin toplami
kagtir?

A) 36 B) 60 C) 70 D) 90
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B C
Yukaridaki ABC lg¢geninde agllar sirasiyla x + 40°,
2x + 10° ve 3x — 20° ‘dir.
Buna gore bu liggenin kenar uzunluklarinin dogru
siralamasi asagidakilerden hangisidir?
A) |AB| < |BC| < |AC|
C) |AB| < |AC| < |BC|

B) |BC| < |AC| < |AB|
D) |AC| < |AB| < |BC|

8. Kenar uzunluklari tam sayi olan ve en biiyiik acisi O
olan COZ iicgeninde |CO| =4 cm, |CZ| = 12 cmdir.

Buna gore OZ kenarinin uzunlugunun alabilecegi
en biiyiik degerle en kiigiik degerin farki kagtir?

A)2 B)3 C)6 D)7

B C D

Yukaridaki sekilde B, C ve D noktalari dogrusaldir.
|AC| = |CD| = |AB| ve D agisinin olgisi 35° “dir.

Buna gore bu sekildeki en uzun kenar asagidakiler-
den hangisidir?

A) [BC] B) [AB] C) [AD] D) [BD]

Konu Anlatimlari, Testler, Calisma Kagitlari ve dahasi...
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10. A

C

Yukanidaki ABC liggeninde A agisinin 6lgiisii 75° ve
|AC| > |AB| olduguna goére B agisinin alabilecegi
en kiiciik tam sayi degeri kag¢ derecedir?

A) 51° B) 52° C) 53° D) 54°

11. Bir ABC Uggeni ile ilgili su bilgiler veriliyor;
m(A) > m(B) ve |AB| > |BC|
Buna gore asagidaki bilgilerden hangisi dogrudur?
A) |AC| > |BC|
C) m(A) > m(C)

B) |AC| > |AB]
D) m(C) > m(A)

12.

Yukaridaki sekilde verilenlere gore en kisa kenar
asagidakilerden hangisidir?

A) [KM] B) [LN] C) [NP] D) (ML]
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